



**ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ УНИВЕРСИТЕТ „СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ”
ПЕДАГОГИЧЕСКИ КОЛЕЖ – ПЛЕВЕН**

**КОЛЕЖАНСКА КОМИСИЯ
ПО УПРАВЛЕНИЕ НА КАЧЕСТВОТО И АКРЕДИТАЦИЯТА**

ОТЧЕТ

ЗА РАБОТА НА КОЛЕЖАНСКАТА КОМИСИЯ ПО УПРАВЛЕНИЕ НА КАЧЕСТВОТО И АКРЕДИТАЦИЯТА (ККУКА) през ЛЕТНИЯ СЕМЕСТЪР на учебната 2018-2019 година

През летния семестър на учебната 2018-2019 година Колежанската комисия по управление на качеството и акредитацията (ККУКА) продължи своята работа в изпълнение на задачите, набелязани в годишния план. На редовни заседания (2 за семестъра) бяха взети решения по предварително поставени за обсъждане въпроси, пряко свързани с качеството и управлението на академичните дейности.

Във връзка с промяна в служебния статус на член на ККУКА, през м. януари Колежанският съвет взе решение на мястото на Бистра Петкова Йоновска (директор на ДГ „Еделвайс”) да бъде избрана Гергана Христова Кръстева (директор на ДГ „Снежанка“). Решението бе утвърдено от АС (протокол № 6 от 8.04.2019 г.), с което Гергана Кръстева стана редовен член на Комисията.

По повод предоставена план-програма за посещение на експертна група от НАОА през м. март 2019 г. във връзка с програмна акредитация на професионално направление 1.2. Педагогика, ККУКА подготви необходимата документация и представи актуална информация по критериите за оценка на професионалното направление за период от близо една година (от депозирането на доклада-самооценка в НАОА до момента на посещението на експертната група).

В края на м. март, въз основа на резултатите от експертната оценка по процедура ПР 1-03_3 Идентификация и оценка на рискове и възможности, свързани с качеството на ниво колеж, бе разработен доклад-анализ за оценка на риска. През м. април 2019 г. докладът-анализ бе разгледан и приет на заседание на ККУКА (протокол № 2 от 8.04.2019 г.) и насочен за разглеждане от Колежанския съвет.

В съответствие с делегираните ѝ от правилниците на университетско и колежанско равнище функции на орган по управление на качеството, ККУКА



**ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ УНИВЕРСИТЕТ „СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ”
ПЕДАГОГИЧЕСКИ КОЛЕЖ – ПЛЕВЕН**

**КОЛЕЖАНСКА КОМИСИЯ
ПО УПРАВЛЕНИЕ НА КАЧЕСТВОТО И АКРЕДИТАЦИЯТА**

регулярно е осъществявала наблюдение и контрол по отношение организацията, провеждането и оценяването на практическата дейност на студентите през летния семестър на настоящата учебна година. Заедно с това е работила и оказвала съдействие за по-оптимално протичане на учебния процес в колежа .

На преподавателския състав в Педагогическия колеж перманентно е предоставяна информация, свързана със сроковете и отговорностите по процедурата за измерване на изисквания и удовлетвореност на заинтересованите страни за учебната 2018-2019 г.

Като помощен орган към органите за управление, през отчетния период ККУКА чрез своите членове се е включвала активно в планираните от ръководството дейности, свързани с приема на студенти през 2019 г. – участие в комисията за проверка на говорните и комуникативните способности на кандидатите, организационно подпомагане при провеждане на кандидатстудентските изпити и др.

Във връзка с осигуряване на условия за обективно протичане на семестриалните изпити от лятната изпитна сесия, в съответствие с контролиращите функции на ККУКА, е създадена организация за наблюдение и контрол относно качеството и обективността при провеждане на изпитните процедури и оценяване знанията на студентите.

През летния семестър на учебната 2018-2019 г. Колежанската комисия по управление на качеството и акредитацията продължи да изпълнява своите отговорности като подпомагащ и контролиращ дейността на колежа орган във връзка с реализиране на политиката по качество на колежанско равнище. Осъществени са планираните в годишния план за работата на ККУКА дейности. Спазени са всички срокове по анализ, обработка и предоставяне на данни и информация към университетските органи за управление и комисии. Като слабост може да се посочи сравнително малкият брой заседания на Комисията през отчетния период и подобряването на работата в тази насока следва да се заложи като приоритет през следващата учебна година.

Юни 2019 г.

Председател на ККУКА:
Доц. д-р Боряна Здравкова